

# 中国男星胡兵上北野武的节目晒富 日本的艺人们全惊呆了!

中国男星跑去日本综艺节目里炫富? 让日本观众目瞪口呆! 日前, 有媒体爆料, 以模特身份出道的中国内地男星胡兵, 最近在参加日本综艺节目录制时表示, 那些在日本花了十来万人民币购物的人“都是穷人”, 同场录制的日本艺人都惊呆了! 等等, 还没完, 胡兵接着邀请节目组来到他北京的家中采访, 在节目中晒出价值2亿的衣服鞋包, 价值5170万的豪宅等画面, 引起中国网友吐槽说, “原来内地明星都是国内低调做人, 出国了就开始炫富!”

不过昨日上午, 胡兵在自己微博上发布澄清声明, 解释了自己参加这个节目的始末。他表示该节目组为“中国人在日本买断马桶圈和电饭煲”的新闻而邀请他去评价此事, 节目中的“炫富”数字和效果, 都是节目后期添加的, 至于鞋子、衣服、珠宝等物品都是他在时尚界工作多年累积的结果, 也非刻意炫富。而节目中中国年轻一代通过自身努力实现自身价值等很多优质素材却没有被节目组采用。对于事后呈现出来的节目效果, 胡兵方面工作人员也表示, 已经跟节目方面沟通, “肯定会求一个满意的答复”。



胡兵“晒富”请见网友们上传的节目截图



节目先采访了在银座街头的中国游客, 询问一位正在购物的中年妇女花了多少钱, 对方开心回应: “大概日币200万(约人民币10万元)。”高消费令来宾啧啧称奇。

@东京摄影师ZZ 4月6日上午发了一篇微博: 话说昨天节目里又讲到最近来旅游的中国人好多啊, 整条银座大街都是中国人。采访一个大妈说您都买了啥啊, 大妈乐呵呵地说马桶盖、电饭煲啊, 还有别的, 一共200万吧哦呵呵呵。众嘉宾感叹中国人真有钱啊, 胡兵说“这些其实都是穷人, 来我家看看吧”, 于是, 大家都开眼了~



接受采访的胡兵说: “这些都算是穷人。”



超豪华衣帽间! 衣品价值约2亿人民币!



随后胡兵带节目组参观他的北京豪宅。房子价值十亿日元(约5170万人民币)!



装修费8000万日元(413万人民币)! 有钱程度把北野武惊成面瘫, 同台艺人也吓呆了!



还秀出十年前买的手表, 价格3000万日元(154万人民币), 让众多日本艺人吃惊不已。

【不过, 随后国内有媒体记者联系上胡兵方面的工作人员, 谈及网上的截图和言论, 该工作人员是这样说的——】

“房子和服装收藏确实都是胡兵的, 但是那些夸张的数字是节目组自己添加的‘效果’, 胡兵没有跟对方说过这些, 都是节目组为了追求节目效果, 自己添加的, 并不符合。”

【胡兵本人也马上发布微博澄清啦——】

胡兵说, 他参加这档节目是因为之前一则“中国人在日本买断马桶圈和电饭煲”的新闻, 节目组想邀请他去评价这个事情, “我听到第一反应是中国的迅速富强令日本既好奇又不安, 犹豫再三同意录制”。至于节目中呈现的豪宅和衣服的估值, 胡兵表示: “那都是综艺节目后期添加, 我从没有给出过任何具体金额。”而且他表示: “节目组是来到我位于国贸住了10年的家拍摄的, 并非传说中的霄云路8号。”

咳咳, 不过你置顶的这条微博是用全英文发布的也是很奇怪的。对于这样的节目效果, 胡兵方面工作人员也表示, 已经跟节目方面沟通, “肯定会求一个满意的答复”。

【不管是否节目效果, 胡兵确实是个有钱人哦!】

胡兵, 1971年2月14日出生于浙江杭州, 中国内地男演员、模特、歌手。2015年4月, 湖南卫视播完的电视剧《亲爱的, 回家》中又出现了胡兵的身影。他接受媒体采访时还大方展示自己的衣柜, 除了必不可少的T恤、衬衫, 还整齐地摆放着很多皮鞋以及各式腕表, “有一款LV为我特别定制的腕表, 上面有我名字的缩写: HB, 全球就仅此一款”。还是很土豪对不对! 南都



大家一定非常好奇大名鼎鼎的霄云路8号到底是什么来头, 看看人家广告: “雄踞北京东三环燕莎商圈和第三使馆区的绝版地段, 朝阳公园旁, 全景俯瞰288公顷绿地和68公顷水系, 以首都第一富人区吸引全球精英目光”。



## 网友声音

晒富高楼平地起, 起着起着就歪楼。在原帖的网友讨论中, 大家讨论神秘的霄云路8号, 也讨论电饭煲、马桶圈和日本迪士尼, 还有好多人关心瞿颖的脸怎么胖了那么多呢, 真是人间满满爱。

百废待残阿莹酱: 不要太纠结为什么找了胡兵和瞿颖, 当年他俩主演的《真情告白》, 是第一部在日本播出的大陆电视剧。(知识面太广了!)

阿若: 霄云路8号, 户型全部500平以上……起价85000/平……均价120000/平……胡兵的房子720平, 价值8640万……

我是小月月的粉丝: 过年的时候去东京迪士尼, 什么也没买到, 因为什么都是抢光了……

阿木君: 为什么人家要到日本买电饭煲呢? 象印在日本最高档的电饭煲卖6500, 国内卖39999, 换你的话你在国内买吗?